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Legon 15

Entoure le bon mot.
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Lecon 15




Il va a I'école.

Elle se lave.
Elle est sur le vélo.
M

Elle a un costume d’avocate.
Elle vole sur la ville.

Elle est sur le cheval.

La poule couve.




Prénom : ..................

1. Ecris les mots qui manquent.

Le char est tiré par un

Valérie est vétue comme une

Vassili est costumé un amiral.

Le carnaval a parcouru les

2. Coche. © ®

vrai | faux

Valérie est sur le char.

L'ane porte Lucas.

Vassili est vétu comme un amiral.
Le carnaval est raté !
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1. Ecris les mots qui manquent.

Le char est tiré par un

Valérie est vétue comme une

Vassili est costumé un amiral.

Le carnaval a parcouru les

2. Coche. @ ®
vrai | faux
1 | Valérie est sur le char.
2 | L'ane porte Lucas.
3 Vassili est vétu comme un amiral.
4 | Le carnaval est raté !




